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ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 
Для ефективної державної підтримки підприємництва доцільно розробляти 

програми на всіх ланках. Найефективніше для потреб того чи іншого 
підприємництва в певному регіоні доцільно розробляти програми підтримки 
підприємництва. Тобто, регіональна програма підтримки підприємництва 
спрямована на потреби саме того регіону в якому знаходиться суб’єкт 
підприємницької діяльності. Під час розробки регіональної програми підтримки 
підприємництва залучається комплекс умов для її ефективної дії, а саме 
фінансових, правових, соціально-економічних, організаційно-господарських, 
консультаційних та інших умов розвитку малого підприємництва в регіоні. 

За допомогою структурно-логічної моделі розробки регіональної програми 
розвитку малого і середнього підприємництва розглянемо етапи її побудови для 
Кіровоградської області. 

Аналітичний етап програми підтримки підприємництва в Кіровоградській 
області спрямований на визначення ролі та значення малого і середнього 
підприємництва (МСП) як ключового сектору економіки регіону. На цьому етапі 
проводиться всебічний аналіз економічного та соціального потенціалу малого 
бізнесу, оцінюється його внесок у зайнятість населення, а також рівень 
виробництва товарів та послуг. Важливою складовою є вивчення 
підприємницького середовища, виявлення бар’єрів, що обмежують розвиток 
МСП, та визначення депресивних регіонів, які потребують особливої підтримки 
для стимулювання їх економічного зростання. 

Галузеві та регіональні пріоритети програми зосереджені на визначенні 
ключових секторів для розвитку малого бізнесу в Кіровоградській області. 
Пріоритетним напрямом є сільське господарство та агропромисловий комплекс 
(АПК), що враховує природні ресурси регіону та наявну інфраструктуру. 
Розвиток підприємств, які займаються виробництвом і переробкою 
сільськогосподарської продукції, а також впровадження новітніх агротехнологій 
повинно бути важливим завданням програми. Особливу увагу слід приділити 
підтримці малого бізнесу в аграрних районах, включаючи депресивні території, 
та розробці спеціалізованих програм для модернізації технологій і переробки 
сировини в АПК. 

Розглядати або формувати грантові програми підтримки, що спрямовані на 
стимулювання інноваційних проектів і залучення інвестицій у малий бізнес. 
Програма повинна передбачати створення обласних грантових механізмів для 
фінансування малих підприємств, зокрема тих, що працюють у сфері розвитку 
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інноваційних агротехнологій та екологічно чистого виробництва. Також 
підтримуються стартапи, які пропонують нові рішення для 
сільськогосподарського сектору, з акцентом на інновації та стале виробництво. 

Забезпечення фінансової підтримки з боку держави має на меті забезпечити 
доступ малого та середнього підприємництва (МСП) до фінансових ресурсів, 
необхідних для їхнього розвитку. Основними механізмами є зараз і і буде 
використано в перспективі надання пільгових кредитів через державні програми, 
спрямовані на підтримку підприємців у пріоритетних галузях. Також 
передбачено субсидії для розширення виробничих потужностей у депресивних 
регіонах та підтримка агровиробників, а також дотації для підприємств, що 
створюють робочі місця для вразливих груп населення, таких як безробітні, люди 
з інвалідністю та ветерани. Крім того, держава надає гарантії для кредитування 
малих підприємств, які реалізують важливі соціально-економічні проекти. 

Інфраструктурна підтримка спрямована на створення умов для сприяння 
розвитку МСП. Це включає створення центрів підтримки підприємництва в 
регіоні, що надають консультаційні, освітні та інформаційні послуги. Важливим 
елементом є стимулювання розвитку бізнес-кластерів, які дозволяють 
підприємствам спільно використовувати виробничі та логістичні ресурси. 

Регуляторна підтримка спрямована на покращення підприємницького 
середовища через удосконалення нормативно-правової бази. Основними 
заходами є спрощення процедур реєстрації для малого та середнього бізнесу 
(МСП), зменшення адміністративного навантаження шляхом оптимізації 
податкової та фінансової звітності, а також сприяння інтеграції малих підприємств 
з великими компаніями, що забезпечує їхню стабільність та розвиток. 

Соціальні ініціативи повинні мати на меті підтримку соціально вразливих 
категорій населення через створення нових робочих місць. Основна увага 
зосереджена на стимулюванні підприємств, які надають роботу безробітним, 
людям з інвалідністю та ветеранам. Додатково передбачається надання пільг 
малим підприємствам, що сприяють соціальній інтеграції, таким чином 
покращуючи соціально-економічний стан регіону. 

Створення регіональної програми спрямована на всебічну підтримку малого 
та середнього підприємництва з фокусом на агропромисловий сектор, інтеграцію 
грантових і фінансових механізмів, а також розвиток інфраструктури та 
регуляторних інструментів для сталого розвитку регіону. 
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